

СЕГОДНЯ ДЕНЬ ВОИНЫ С ВОИНОЙ

Цена 3 коп.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Ленинская Смена

1
августа 1932 г.
№ 177 (896)

ОРГАН НИЖЕГОРОДСКОГО КРАЙКОМА И ГОРКОМА ВЛКСМ

ГОД ИЗДАНИЯ 3.

МЫ БОРЕМСЯ И БУДЕМ БОРОТЬСЯ ЗА МИР

Сегодня международный антивоенный день. Мировой пролетариат сегодня будет демонстрировать свою боевую готовность непоколебимо защищать свое красное отчество — Советский Союз в случае, если нападут на него империалисты. Задачу боевой подготовки обороны своей СССР революционному пролетариату капиталистических стран приходится выполнять в условиях растущей реакции, фашизации, усиливавшейся произвола буржуазного диктаторства.

Капиталистический мир все более разделяется растущими противоречиями, либо все дальше развертывается мировой экономический кризис, небывало затяжной, основанный на фундаменте общего послевоенного кризиса. Имperialистическая война 1914—1918 годов создала капиталистическому миру обстановку еще более запутанных противоречий, чем это было в начале войны, обстановку, требующую нового перехода мира, новых грабительских имperialистических войн — неизбежного спутника капитализма.

Бровитый август 1914 года, длившийся более трех лет, привел к еще большему размаху противоречий между акулами империализма в борьбе за имperialистическое первенство. Итог войны не был в пользу империализма. Итог войны привнес не только репрессионные изъятия положенной на обе лопатки соперники англо-французского империализма — Германия — для победивших стран. Итог войны — революционное рождение СССР, отечества мирового пролетариата, маяка мировой пролетарской революции, подавляющего на деле в течение вот уже почти 15 лет, пытливое преобразование перед капиталистическим миром в строительстве в налаживании народа — хозяйственной жизни миллиардов трудящихся.

Два мира, две системы, два центральных лагеря... СССР растет, крепнет, разрастается с каждым днем. Хозяйственно — политическая мощь СССР растет, не по дням, а по часам. В этом параде свое выражение превосходство социалистической системы над капиталистической.

Капиталистический мир, как показывают это материалы конференции ЮНЕСКО, последнего времени, отброшен по основным отраслям производств на уровень прошлого столетия. Капиталистический мир разлагается. Капиталистический мир идет в выход. Кризис разрывается дальше. Где же выход из кризиса? Этот вопрос становится все резче в поиске для капиталистами, буржуазными экономистами, фашистской и социал-фашистской печати. «Где же выход из

кризиса? — бесчисленно повторяют рузвельтские капиталистического мира и их прихвостни. Они старательно скрывают причины мирового экономического кризиса капитализма. Они не могут не скрывать этих причин от миллиардов трудящихся масс. Кризис — спутник капитализма. Капитализм современный, запутавшийся в присущих капитализму противоречиях, передает очередной кризис не было остро, тужея пролетариат как активное сопротивление капиталистическому наступлению, толкая буржуазию на путь новой войны и, в первую очередь, против страны разгула социалистического наступления.

СССР — стал страной самого крупного землемера. СССР стал также на основе социалистических успехов. В колхозах обенились 60 проц. белорусско-серединских масс крестьянства. Колхозник стал центральной фигурой деревни. Капиталистические элементы неуклонно ликвидируются. Международная буржуазия лишается последнего оазиса капитализма — кулачества. Социалистическая страна все более освобождается от иностранной зависимости в области индустриальной техники. СССР все более становится мощным оплотом мира между народов, базой мировой пролетарской революции. Путь СССР — путь выхода из капиталистического кризиса, путь пролетарской революции, путь Маркса-Энгельса, путь Октября.

Две миры, два лагера, две системы. «Кто кого?». Все более острее встает этот вопрос.

Мы находимся в периоде второго турга имperialистических войн и пролетарских революций. Медленно, но неуклонно вьется капиталистический мир в войну. Ведется война на полях Европы. Китай — начало борьбы за новый переход мира между акулами империализма. Япония наступает со стороны Маньчжурии, Англия — со стороны Тибета. Франция усиливает нацизм на Испанском фронте. Растут противоречия на Тихом океане. Все более активно проявляются агрессивные тенденции японской военщины, против СССР.

Планы Талаки, планы разгрома СССР не дают покоя капиталистическим дельцам не только Японии. Система открытых и закулисных проводников вызова СССР на войну, получившая за последние время распространение горголовицы — явное должностное роста опасности войны против СССР. Капиталистический мир не может скромно развернуть войну за передел мира, не сломив опору мира — СССР, но подругая кровью знамя реакции на всей земле.

Подготовка войны против СССР ведется судорожно — национальными темпами. Ведется не только у восточ-

КИМ в боях за мир, на защите СССР

Для военных действий не надо об'являть войны, такова тактика современного империализма. «Воюют в войну и воюют не об'являя войны» — так охарактеризовал тов. Молотов военные действия японского империализма в Маньчжурии. Да, японский размах. В Шанхае в январе была предпринята «независимая колония», в которой принимали участие манчжуров, вновь организованных манчжуровское государство и теперь стремиться захватить и провинцию Ихэцзин. КИМ наиболее активную работу развернули в Босфоре ФРАНЦУЗСКИЙ СОЮЗ. Было токе. Манчжурия могла и может слу'овать для проведения демонстраций, массовых пикетов для интервенции своих сородичей. Только на севере Франции наступления на советские районы Китая. Вот почему манчжуры 25.000 чел., из которых 8.000 молдавский конфликт являлся грозовой демонстрацией с 8.000 участниками. В борьбе за мир, борясь со сибирскими отдельными частями армии комсомольской отечественности пролетариата.

ФИРМЫ ЕВРОПЕЙСКИХ СЕКЦИИ, КИМ наиболее активную работу развернули в Босфоре ФРАНЦУЗСКИЙ СОЮЗ. Было токе. Манчжурия могла и может слу'овать для проведения демонстраций, массовых пикетов для интервенции своих сородичей. Только на севере Франции наступления на советские районы Китая. Вот почему манчжуры 25.000 чел., из которых 8.000 молдавский конфликт являлся грозовой демонстрацией с 8.000 участниками. В борьбе за мир, борясь со сибирскими отдельными частями армии комсомольской отечественности пролетариата.

По всей Франции была развернута широкая кампания протеста против ареста солдат-комсомольцев за анти-военную деятельность.

ФИРМЫ ВОСТОЧНЫЕ СЕКЦИИ КИМа (КИТАЙ, ЯПОНИЯ, КОРЕЯ) были на высоте поставленных ими задач. Комсомол Кореи и Японии развернул рабочий фронт, захватывающий в свои лапы Германию, вставшую на путь фашизации.

ФИРМЫ АМЕРИКАНСКИЙ СОЮЗ провел в 80 городах антивоенные массовые собрания. В 25 городах созданы комитеты единства молодежи для борьбы против войны. В Нью-Йорке и Филадельфии проведена специальная конференция молодежи.

Так боролись за мир секции КИМ.

В это же время симовцы, чтобы отвлечь внимание молодежи и взрослых от манчжурийских событий и подготовить интервенцию, поддерживали и распространяли нелепые слухи о социалистическом отечестве всего мира. Солдаты Германии, Англии, Голландии, Швейцарии и Норвегии во время женевской «разоружительной» конференции выступили с целями рядом демагогических, «ура-революционных» лозунгов. Однако, они ни словом не занялись о защите советов Китая, революционном движении в колониях и полуколониях, о попытках империалистов в интервенции найти выход из кризиса.

Борьба за мир, развертывание «массовой антивойной и антиимperialистической работы, организация трудящейся молодежи на посредническую борьбу против военных приготовлений фашистского наступления буржуазии, в защиту СССР, в защиту колониальных революций», борьба с фашизированной молодежью, за полную ликвидацию Социалистического Интернационала. Молодежи СИМ — главные боевые задачи зарубежного комсомола в боях за мир, за подготовку пролетарских революций.

На защиту отечества пролетариев всего мира

